11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 11:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.12.2010 11:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194304/answer/194305




1. MoxeT GbITH Balr mapTHep HaXOOUTCS B MHKYOAIIMOHHOM IIE€PHOfe, MOXKET ObITh ¥ HETO ¥ HET 3TUX
MHQEKIN (TaK KaK OH MOT elle OT Bac He 3apa3uThCs, HECMOTPS Ha II0JIOBYIO XKU3Hb ¢ Bamu), He

MCKJTI0OYeHa ommoKa OUarHOCTHUKHU U T. II.

2. 1a, OnIBaeT.



